

各届校友汇聚清华 贺母校 113 华诞

入学 70 周年

计算机系计 91

4月27日上午，计算机系1959届校友入学70周年纪念活动在自强科技楼（新系馆）三层举行，系主任尹霞及7位校友共同出席。尹霞介绍了计算机系近年来的发展情况，分享了自强科技楼的建造过程，希望老校友们继续支持计算机系的发展，并祝愿大家身体健康。校友们回忆了在校的求学时光，分享了各自在生活方面的体会与感悟，并期待未来能有机会为计算机系的发展多作贡献。（吴承蔚）

毕业 60 周年

电机系

4月28日上午，电机系1964届毕业生60周年座谈会在西主楼3区217报告厅举行。系党委书记于歆杰对各位校友60年来对祖国电机学科、对母系作出的贡献表示感谢，并介绍了近年来电机系的发展情况。殷勤藻作为代表朗读了她的先生、同班同学、北京市原副市长胡昭广学长的发言稿。60余位校友积极发言，回忆60年来求学的往事，表示将发挥余热，为母校、为母系的建设贡献一份微薄的力量。

（电机系）

电子系

4月28日上午，电子系1964届校友毕业60周年座谈会在电子工程馆举行。

电子系主任汪玉回顾了电子系的发展历程，并介绍了电子信息大类学科体系、学生培养体系、科研合作体系等方面情况。集成电路学院院长吴华强介绍了集成电路学院的基本情况，产教融合人才培养、科研攻关取得的成效。50余名校友共忆在清华大学六年的求学经历，表达了对母校的深切感激与怀念之情。（电子系）

工物系

4月28日上午，工物系1964届校友毕业60周年座谈会在刘卿楼102室举行。系主任黄文会汇报了工物系近年来的学科建设及发展情况，介绍了工物系在课程体系优化、实践育人、科创育人等方面取得的突出成就，并介绍了工物系坚持“四个面向”取得的一系列重大科研成果。校友们高度肯定了工物系多年以来取得的教学、科研水平的提升，表达了对工物系未来发展的殷切期待。（工物系）

航院力 402

4月27日上午，航院力402班校友毕业60周年座谈会在蒙民伟科技大楼N428会议室召开，航院退休教授周辛庚，力402班校友倪火才、赵冬敏、李华明、窦润福、李有道，力202班姚振汉，力302班任文敏，力502班鹿振友、戴诗亮、孙学伟等参会。航院党委副书记葛东云介绍了学院的发展历程和近期成绩。随后，大家共忆学习经历，畅谈生活趣事，分享自己在大学期间最值得骄傲的事情，还对航院的年轻学子们寄予了殷切期望。（薛 晗）

□ 校庆纪实

计算机系

4月28日上午，计算机系1964届校友毕业60周年纪念活动在熊知行楼会议室举行。系党委副书记赵颖对学长们毕业60周年表示祝贺，介绍了计算机系近年来的整体发展情况和新系馆的建设过程。12位校友亲切交谈，回顾了清华期间度过的难忘岁月，分享了各自的事业与生活，介绍了各自班级同学的现状和近况。大家约定，保重好身体，毕业70周年时再聚清华园。（刘丹）

精仪系

4月28日上午，精仪系毕业60年校友座谈会在9003大楼402会议室召开。王德山学长代表光4班对学校培养、老师教诲表达感激，对校友在各自领域作出的贡献表达敬意。系党委书记白本锋向返校老校友介绍了精仪系近年的发展以及取得的重点教学科研学术成果。校友们在感叹母系发展的同时也纷纷发言，汇报了在超快成像等领域取得的成就，并提出必须重视基础科研工作等建议。（曹菁哲）

水利系

4月27日上午，水利系“水四毕业60周年座谈会”在新水利馆200会议室举行。参加线下活动的校友共计28位，最大年龄86岁；近20位校友线上参会，最年长的92岁。土水学院副院长赵建世对校友们返校表示欢迎，介绍了水利系近况，对老学长们表达了祝福。老校友们分享工作经历、生活状况，共忆同窗之情，还将聚会祝福、对母校和同学的思念等内容编辑成影集、录像、诗文等。最后，大家期待毕业70周年再相聚。（水利系）

土木系

4月28日上午，土木系1964届校友毕业60周年活动在新土木馆429会议室举行。土水学院院长方东平以《清华时间简史——土木工程系》中的时间脉络为主线，带大家回顾了土木系近百年的历史变迁。郭秀华校友精心制作了照片集回忆录《清华回忆》，带领大家从求学一直回忆至今，引起了校友们的共鸣。大家纷纷感慨，自己为祖国建设奉献一生无怨无悔，期待毕业70周年再相聚。（魏鑫燕）

建筑学院

4月28日上午，建筑学院1964届校友毕业60周年座谈会在建筑馆召开。学院党委书记张悦和副书记张弘欢迎校友们返校，并对学院和学科的情况以及校友分会的近况进行了介绍和展望。林贤光、常友石、郑光中、高冀生等四位教师及辅导员先后回忆了与建四班的师生情。石安海等30余位1964届校友共同回忆了参与建筑馆教学楼建筑设计的情景，表示要继续为学校 and 学院的发展贡献力量。（王雨）

入学60周年

工物系

4月28日上午，工物系1970届（1964级）校友入学60周年座谈会在刘卿楼105室举行。工物系党委书记曾志欢迎1964级校友返校，并介绍了工物系近年的发展情况，欢迎校友为工物系的发展多提宝贵意见。各位校友在座谈会中与旧时好友亲切交流，回忆曾经美好的学习时光，分享各自近年的经历和感受。座谈会结束后，大家合影留念。（李行）